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Шановний пане Сергію!

Ваш запит на інформацію за дорученням розглянуто в Департаменті 
соціального забезпечення Міністерства оборони України.

У межах повноважень повідомляється, що Порядком проведення 
перерахунку пенсій, призначених відповідно до Закону України “Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2008 р. 
№ 45, визначено, що пенсії, призначені відповідно до Закону України “Про 
пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших 
осіб”, у зв’язку з підвищенням грошового забезпечення відповідних категорій 
військовослужбовців, перераховуються на умовах та в розмірах, передбачених 
Кабінетом Міністрів України. 

Пенсійний фонд України після прийняття Кабінетом Міністрів України 
рішення щодо перерахунку пенсій та отримання відповідного повідомлення від 
Мінсоцполітики повідомляє своїм головним управлінням про підстави для 
проведення перерахунку пенсій та про необхідність підготовки списків осіб, 
пенсії яких підлягають перерахунку (далі - списки), та надсилає відповідну 
інформацію Міноборони, МВС, Національній поліції, Мін’юсту, 
Мінінфраструктури, СБУ, Службі зовнішньої розвідки, ДФС, Управлінню 
державної охорони, Адміністрації Держспецзв’язку, Адміністрації 
Держприкордонслужби, ДСНС, Службі судової охорони (далі – державні 
органи).

Головні управління Пенсійного фонду України у десятиденний строк з 
моменту надходження зазначеного повідомлення складають списки та подають 
їх органам, які уповноважені рішеннями керівників державних органів видавати 
довідки про розмір грошового забезпечення для перерахунку пенсії.

Ураховуючи зазначене, довідки про розмір грошового забезпечення, що 
враховується для перерахунку пенсій готуються обласними територіальними 
центрами комплектування та соціальної підтримки на підставі списків головних 
управлінь Пенсійного фонду України.
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